

Πώς δηλώνουμε τα αποτελέσματα των rapid τεστ

Πολλές πολιτείες και επικράτειες έχουν αυξήσει την εξάρτησή τους από τα rapid τεστ αντιγόνων (RAT), καθώς το δίκτυο διεξαγωγής τεστ PCR έφτασε στα όριά του μετά την έκρηξη των κρουσμάτων COVID-19.

Οι μηχανισμοί αναφοράς των αποτελεσμάτων των RAT υπάρχουν ήδη σε πολλές πολιτείες και τα άτομα που βγαίνουν θετικά πρέπει να ενημερώνουν προσωπικά τις υγειονομικές αρχές, επιτρέποντας έτσι τη συμπερίληψη της μόλυνσής τους στις επίσημες καταγραφές των κρουσμάτων.

Αφού αναφέρουν θετικό RAT, οι πολίτες θα είναι επίσης επιλέξιμοι για να λάβουν την υποστήριξη που παρέχεται σε τέτοιες περιπτώσεις, μετά και το θετικό αποτέλεσμα ενός τεστ PCR.

Πρόκειται για μια εν εξελίξει διαδικασία, αλλά από τις 12 Ιανουαρίου τα RAT στη NNO θα χρησιμοποιούνται ως εξής: Η NNO αντιμετωπίζει τις περιπτώσεις θετικών RAT όπως και τα PCR, και από τις 12 Ιανουαρίου η πολιτεία κατέστησε υποχρεωτική την αναφορά των θετικών RAT. «Η σχετική υγειονομική εντολή υπογράφηκε σήμερα το πρωί» δήλωσε ο πρωθυπουργός Dominic Perrottet στους δημοσιογράφους την Τετάρτη.

Εάν κάποιος δεν καταγράψει θετικό RAT, κινδυνεύει με πρόστιμο 1.000 \$,

Εάν κάποιος δεν καταγράψει θετικό RAT, κινδυνεύει με πρόστιμο 1.000 \$, το οποίο θα επιβληθεί από τις 19 Ιανουαρίου



το οποίο θα επιβληθεί από τις 19 Ιανουαρίου, πρόσθεσε.

Οι κάτοικοι της NNO μπορούν να καταχωρούν το θετικό τους αποτέλεσμα RAT στην ηλεκτρονική φόρμα της κυβέρ-

νησης ή να καλούν τη Δημόσια Υγεία (1300 066 055). Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στη σελίδα rapid τεστ αντιγόνων της κυβέρνησης της NNO για την κοινότητα.

Ομαδική βία κατά αστυνομικών στο Wagga Wagga

Πολλοί αστυνομικοί δέχτηκαν επίθεση τις τελευταίες δύο ημέρες στο Wagga Wagga, στην περιοχή Riverina της NNO, ενώ προσπαθούσαν να συλλάβουν παραβάτες σε περιπτώσεις που δεν σχετίζονται μεταξύ τους.

Σε μία περίπτωση, το πρωί της Τρίτης, αξιωματικοί της Ομάδας Πρόληψης Εγκλήματος βρέθηκαν σε ένα σπίτι στο Ashmont για να κάνουν έρευνες σχετικά με έναν 14χρονο. Την ώρα που προσπαθούσαν να τον συλλάβουν, φαίνεται ότι έγιναν αποδέκτες ομαδικής βίας.

«Εμφανίστηκαν μέλη του νοικοκυριού, ο αξιωματικός μας δέχτηκε επίθεση, τον γρονθοκόπησαν και τον έριξαν στο έδαφος» είπε ο εν ενεργεία επιθεωρητής Winston Woodward. «Ενώ είχε πέσει κάτω, συνέχισαν να τον γρονθοκοπούν και βγήκαν έξω κι άλλα μέλη του σπιτιού. Ένας μάζεψε από κάτω ένα κομμάτι ξύλο και απείλησε τους αστυνομικούς· άλλα άτομα έφτυναν την αστυνομία και άλλοι προσπάθησαν να εμποδίσουν τη σύλληψη αυτού του νεαρού».

«Δεν υπήρξε καμία επικοινωνία, ήταν βία με το καλημέρα σας, κάτι εντελώς απαράδεκτο».

Σε ανακοίνωσή της, η αστυνομία της NNO είπε ότι, κατά τη διάρκεια του περιστατικού, ένα πλήθος έως και 10 ατό-

Σε ανακοίνωσή της, η αστυνομία της NNO είπε ότι, κατά τη διάρκεια του περιστατικού, ένα πλήθος έως και 10 ατόμων συγκεντρώθηκε στην μπροστινή αυλή του σπιτιού, απειλώντας περαιτέρω τους αστυνομικούς.



μων συγκεντρώθηκε στην μπροστινή αυλή του σπιτιού, απειλώντας περαιτέρω τους αστυνομικούς.

Αφού οι αστυνομικοί κάλεσαν για υποστήριξη, δύο έφηβοι προσπάθησαν να τους εμποδίσουν βρέχοντάς τους με μιλάνικα. Όταν έφτασε βοήθεια, οι αστυνομικοί χρειάστηκε να χρησιμοποιή-

σουν σπρέι πιπεριού για να διαλύσουν την ομάδα, ανέφερε η δήλωση.

Έξι άτομα, ηλικίας 14 έως 43 ετών, συνελήφθησαν και τους απαγγέθηκαν κατηγορίες.

«Τέτοια περιστατικά δεν πρόκειται να γίνουν ανεκτά» αναφέρεται στη δήλωση.